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シニアの飼育支援について



年代別散歩実態

＜散歩時間＞
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調査② SQ17_1 SQ17

集計ベース:現在犬飼育者※ブースト除く
単位:％

散歩の頻度

散歩の時間

＊Q17 散歩の頻度（カッティング）【ベース:現在犬飼育者】 [SQ17_1]

n= 平均値

TOTAL 1041 7.35

20代 85 6.34

30代 152 6.05

40代 194 6.98

50代 232 8.12

60代 205 7.22

70代 173 8.53

25.3

25.9

27.6

24.2

22.0

32.2

20.2

45.8

55.3

54.6

52.1

43.1

36.1

41.6

3.8

4.7

3.3

4.1

4.7

4.4

1.7

25.1

14.1

14.5

19.6

30.2

27.3

36.4

週3回未満 週3-7回
週8-13回（1日1回以上） 週14回以上（1日2回以上） (%)

＊Q17 犬の散歩時間【ベース:現在犬飼育者】 [SQ17]

n= 平均値

TOTAL 1041 25.24

20代 85 25.55

30代 152 24.06

40代 194 23.50

50代 232 25.47

60代 205 24.90

70代 173 28.18

48.0

48.2

55.3

52.6

48.7

46.8

37.0

43.2

43.5

32.9

41.8

42.2

44.9

53.2

8.7

8.2

11.8

5.7

9.1

8.3

9.8

30分未満 30分以上-60分未満 60分以上
(%)



n=

表情
が明る
くなっ
た

家族と
の会話
量が

増えた

運動
量が

増えた

ストレ
スが

減った
ように
見える

規則
正しく
生活す
るよう
になっ

た

情緒
が安

定する
ように
なった

近所と
のつな
がりが
増えた

起きて
いる時
間が

増えた

食事の
量が

増えた

TOTAL 204 31.9 30.4 23.0 21.1 13.2 10.8 10.3 6.9 6.4

60代 59 28.8 32.2 28.8 16.9 13.6 8.5 13.6 6.8 8.5

70代 77 39.0 31.2 27.3 27.3 19.5 11.7 10.4 9.1 9.1

80代 76 28.9 31.6 17.1 18.4 9.2 13.2 14.5 7.9 6.6

90代 22 36.4 36.4 22.7 13.6 13.6 13.6 9.1 9.1 4.5

※TOTALで降順ソート
※30s未満は参考値のためグレーアウト

両
親
・
祖
父
母
年
齢

31.9 30.4 

23.0 21.1 

13.2 
10.8 10.3 

6.9 6.4 

0

25

50

Q38 ペット飼育の効用（両親・祖父母編）(MA)

【ベース:犬飼育者かつ両親・祖父母同居】
TOTAL

（％）
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犬飼育者 シニアに対する飼育効用
調査② Q36 Q38

・70代は運動量に関して効用を感じている。
・周囲からは、表情の変化、会話量の変化といった効用を感じられている

集計ベース:犬飼育者※ブースト除く
単位:％

周囲からみた効用本人にとっての効用

TOTALより5pts以上高い
TOTALより10pts以上高い
TOTALより5pts以上低い
TOTALより10pts以上低い

Q36 ペット飼育の効用(MA）【ベース:犬飼育者】

n=

毎日の
生活が
楽しく
なった

心穏や
かに過
ごせる
日が増
えた

気持ち
が明るく
なった

運動量
が増え

た

規則正
しく生活
するよう
になった

日々の
生活に
充実感
が出た

家族の
絆が強
まった

寂しさを
感じるこ
とが減っ

た

人と会
話をす
る量が
増えた

ストレス
を抱え

ないよう
になった

健康に
なった

食事が
おいしく
感じられ
るように
なった

TOTAL 1041 37.3 34.3 32.7 30.9 28.9 27.6 27.3 24.8 17.5 14.4 13.8 7.0

男性20代 33 27.3 18.2 24.2 18.2 21.2 15.2 24.2 36.4 21.2 30.3 30.3 18.2

男性30代 61 34.4 31.1 44.3 31.1 24.6 23.0 24.6 24.6 19.7 21.3 16.4 16.4

男性40代 76 27.6 27.6 30.3 23.7 19.7 23.7 22.4 23.7 11.8 13.2 13.2 15.8

男性50代 83 39.8 42.2 30.1 22.9 26.5 26.5 21.7 19.3 7.2 14.5 6.0 6.0

男性60代 87 40.2 42.5 36.8 21.8 25.3 20.7 28.7 24.1 14.9 17.2 13.8 5.7

男性70代 102 32.4 33.3 24.5 36.3 33.3 25.5 25.5 7.8 16.7 8.8 9.8 2.0

女性20代 52 34.6 34.6 34.6 23.1 26.9 32.7 30.8 26.9 19.2 15.4 15.4 9.6

女性30代 91 35.2 28.6 34.1 29.7 20.9 23.1 26.4 35.2 18.7 12.1 19.8 6.6

女性40代 118 39.0 44.9 38.1 36.4 33.9 35.6 34.7 29.7 16.9 18.6 16.9 7.6

女性50代 149 43.6 34.9 32.9 38.9 34.9 32.9 28.2 30.2 21.5 12.8 14.1 6.7

女性60代 118 42.4 32.2 30.5 30.5 34.7 32.2 29.7 22.0 20.3 9.3 10.2 2.5

女性70代 71 35.2 25.4 29.6 39.4 28.2 23.9 23.9 22.5 21.1 14.1 11.3 0.0

※TOTALで
降順ソート



n=

家族と
の会話
量が

増えた

表情
が明る
くなっ
た

ストレ
スが

減った
ように
見える

情緒
が安

定する
ように
なった

規則
正しく
生活す
るよう
になっ

た

運動
量が

増えた

起きて
いる時
間が

増えた

近所と
のつな
がりが
増えた

食事の
量が

増えた

TOTAL 172 33.7 29.7 22.7 15.7 14.0 10.5 6.4 5.2 4.1

60代 43 32.6 27.9 23.3 18.6 18.6 16.3 11.6 7.0 7.0

70代 73 38.4 31.5 23.3 13.7 16.4 13.7 6.8 5.5 2.7

80代 64 35.9 37.5 25.0 18.8 7.8 7.8 4.7 9.4 6.3

90代 16 31.3 25.0 18.8 18.8 25.0 6.3 6.3 6.3 6.3

※TOTALで降順ソート
※30s未満は参考値のためグレーアウト

両
親
・
祖
父
母
年
齢
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0

25
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Q38 ペット飼育の効用（両親・祖父母編）(MA)

【ベース:猫飼育者かつ両親・祖父母同居】
TOTAL

（％）
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猫飼育者 シニアに対する飼育効用
調査② Q36 Q38

・周囲からは、表情の変化、会話量の変化といった効用を感じられている

集計ベース:猫飼育者※ブースト除く
単位:％

本人にとっての効用

TOTALより5pts以上高い
TOTALより10pts以上高い
TOTALより5pts以上低い
TOTALより10pts以上低い

Q36 ペット飼育の効用(MA）【ベース:犬飼育者】

周囲からみた効用

n=

毎日の
生活が
楽しく
なった

心穏や
かに過
ごせる
日が増
えた

気持ち
が明るく
なった

日々の
生活に
充実感
が出た

寂しさを
感じるこ
とが減っ

た

家族の
絆が強
まった

規則正
しく生活
するよう
になった

ストレス
を抱え

ないよう
になった

人と会
話をす
る量が
増えた

健康に
なった

運動量
が増え

た

食事が
おいしく
感じられ
るように
なった

TOTAL 782 39.1 38.0 32.0 27.1 24.4 23.7 16.5 13.0 10.0 8.7 7.7 3.8

男性20代 23 52.2 26.1 26.1 13.0 34.8 21.7 17.4 17.4 13.0 21.7 8.7 13.0

男性30代 52 34.6 36.5 53.8 36.5 30.8 19.2 19.2 17.3 15.4 13.5 25.0 9.6

男性40代 52 30.8 32.7 26.9 26.9 26.9 25.0 15.4 19.2 11.5 11.5 7.7 5.8

男性50代 53 35.8 49.1 28.3 26.4 18.9 18.9 17.0 9.4 5.7 1.9 3.8 0.0

男性60代 60 38.3 36.7 35.0 28.3 23.3 21.7 16.7 21.7 10.0 8.3 5.0 5.0

男性70代 89 29.2 24.7 22.5 14.6 19.1 14.6 12.4 13.5 5.6 2.2 6.7 1.1

女性20代 40 32.5 47.5 37.5 35.0 37.5 27.5 17.5 17.5 15.0 12.5 10.0 12.5

女性30代 68 38.2 41.2 41.2 39.7 33.8 22.1 20.6 13.2 10.3 11.8 4.4 2.9

女性40代 87 51.7 42.5 28.7 29.9 25.3 33.3 17.2 10.3 19.5 8.0 8.0 3.4

女性50代 97 41.2 44.3 28.9 25.8 27.8 25.8 20.6 10.3 6.2 8.2 7.2 3.1

女性60代 90 42.2 40.0 27.8 25.6 13.3 26.7 13.3 8.9 6.7 7.8 4.4 2.2

女性70代 71 42.3 31.0 35.2 23.9 18.3 23.9 12.7 8.5 7.0 9.9 7.0 0.0

※TOTALで
降順ソート



※認知のTOTALで
降順ソート

n=

ペット保険
ペットのしつ

け、トレーニン
グ

ペットシッター
動物病院の往

診
老犬／老猫

ホーム

ペット同居型
サービス付き高

齢者住宅

老犬向けペット
ホテル

ペット無料預か
りサービス

ペットフードの
配達

ペットの終生預
かりサービス

老犬のデイ
サービス

ペットタクシー

ペット信託
（飼い主が亡
くなった場合、
ペットに遺産を

残せる）

ペット共生住
宅

TOTAL 1041 72.8 60.2 37.5 32.8 16.6 13.6 13.0 12.5 12.3 9.6 9.6 9.2 8.7 8.5
男性20代 33 48.5 42.4 21.2 33.3 24.2 15.2 24.2 27.3 9.1 12.1 12.1 18.2 12.1 9.1
男性30代 61 52.5 36.1 24.6 24.6 13.1 13.1 13.1 14.8 21.3 13.1 8.2 9.8 11.5 9.8
男性40代 76 60.5 47.4 27.6 26.3 15.8 14.5 18.4 17.1 17.1 7.9 10.5 7.9 10.5 14.5
男性50代 83 72.3 53.0 33.7 32.5 8.4 10.8 7.2 14.5 12.0 4.8 7.2 6.0 7.2 6.0
男性60代 87 62.1 52.9 31.0 26.4 2.3 5.7 6.9 11.5 5.7 4.6 2.3 1.1 1.1 0.0
男性70代 102 84.3 63.7 18.6 29.4 6.9 8.8 9.8 10.8 8.8 2.9 2.9 4.9 2.9 2.9
女性20代 52 67.3 59.6 44.2 25.0 17.3 5.8 13.5 13.5 7.7 13.5 13.5 5.8 1.9 5.8
女性30代 91 69.2 58.2 45.1 34.1 18.7 7.7 15.4 13.2 7.7 8.8 11.0 13.2 4.4 7.7
女性40代 118 77.1 77.1 48.3 34.7 26.3 17.8 18.6 11.0 14.4 15.3 17.8 11.9 9.3 11.0
女性50代 149 89.3 75.8 53.0 45.0 27.5 19.5 14.8 9.4 17.4 15.4 14.8 16.8 20.1 13.4
女性60代 118 78.8 61.0 44.9 34.7 22.9 22.9 12.7 15.3 13.6 10.2 10.2 10.2 9.3 10.2
女性70代 71 69.0 56.3 28.2 31.0 5.6 11.3 4.2 2.8 7.0 4.2 0.0 1.4 7.0 7.0
TOTAL 1041 33.2 10.8 2.7 6.1 0.7 1.1 1.9 2.3 4.3 0.6 0.7 0.9 1.2 1.0
男性20代 33 27.3 12.1 6.1 12.1 9.1 3.0 9.1 12.1 0.0 0.0 3.0 3.0 0.0 3.0
男性30代 61 31.1 9.8 6.6 13.1 1.6 6.6 6.6 9.8 11.5 3.3 0.0 4.9 3.3 4.9
男性40代 76 30.3 9.2 2.6 6.6 1.3 3.9 2.6 3.9 2.6 1.3 2.6 0.0 2.6 1.3
男性50代 83 30.1 10.8 3.6 10.8 0.0 2.4 0.0 2.4 6.0 1.2 1.2 1.2 1.2 0.0
男性60代 87 25.3 4.6 2.3 5.7 0.0 0.0 1.1 1.1 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性70代 102 26.5 13.7 1.0 4.9 0.0 0.0 2.9 1.0 2.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0
女性20代 52 36.5 9.6 0.0 7.7 1.9 0.0 1.9 1.9 3.8 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0
女性30代 91 33.0 8.8 4.4 4.4 0.0 0.0 2.2 3.3 1.1 1.1 1.1 0.0 3.3 2.2
女性40代 118 43.2 11.0 1.7 5.1 0.0 0.8 0.8 0.8 5.9 0.0 0.0 0.8 0.8 0.8
女性50代 149 43.6 15.4 2.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7
女性60代 118 38.1 11.0 4.2 4.2 0.8 0.0 2.5 0.8 5.9 0.0 0.8 1.7 0.8 0.8
女性70代 71 15.5 8.5 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0 1.4 2.8 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0

認知

利用

72.8 
60.2 

37.5 32.8 

16.6 13.6 13.0 12.5 12.3 9.6 9.6 9.2 8.7 8.5 

33.2 

10.8 
2.7 6.1 

0.7 1.1 1.9 2.3 4.3 0.6 0.7 0.9 1.2 1.0 
0

50

100
Q39 周辺サービスの認知・利用(MA)【ベース:犬飼育者】

認知TOTAL 利用TOTAL

（％）
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犬飼育者 飼育支援サービスの浸透状況
調査② Q39(1)(2)

・「ペット保険」「ペットのしつけ」「ペットシッター」「往診」以外は、認知も利用経験も低い。
・特に60⁻70代の認知率が、全体と比較して低い。

集計ベース:犬飼育者※ブースト除く
単位:％

TOTALより5pts以上高い
TOTALより10pts以上高い
TOTALより5pts以上低い
TOTALより10pts以上低い



59

猫飼育者 飼育支援サービスの浸透状況
調査② Q39(1)(2)

・犬飼育者同様に、60⁻70代での認知率は全体と比較して低い。

集計ベース:猫飼育者※ブースト除く
単位:％

TOTALより5pts以上高い
TOTALより10pts以上高い
TOTALより5pts以上低い
TOTALより10pts以上低い

※認知のTOTALで
降順ソート

n=

ペット保険
ペットのしつ

け、トレーニン
グ

ペットシッター
動物病院の往

診

ペット同居型
サービス付き高

齢者住宅

老犬／老猫
ホーム

ペットフードの
配達

ペット無料預か
りサービス

ペットの終生預
かりサービス

ペット共生住
宅

ペット信託
（飼い主が亡
くなった場合、
ペットに遺産を

残せる）

老犬のデイ
サービス

老犬向けペット
ホテル

ペットタクシー

TOTAL 782 72.1 42.7 42.2 32.7 15.6 14.1 11.6 10.6 10.4 9.2 7.9 7.8 7.8 6.6
男性20代 23 65.2 26.1 39.1 39.1 4.3 13.0 30.4 21.7 8.7 8.7 8.7 17.4 8.7 8.7
男性30代 52 65.4 32.7 32.7 30.8 17.3 7.7 17.3 13.5 9.6 1.9 7.7 7.7 9.6 7.7
男性40代 52 61.5 32.7 42.3 26.9 19.2 15.4 15.4 13.5 9.6 11.5 9.6 9.6 13.5 7.7
男性50代 53 79.2 45.3 39.6 37.7 15.1 11.3 5.7 13.2 7.5 3.8 9.4 3.8 11.3 7.5
男性60代 60 68.3 36.7 35.0 15.0 10.0 8.3 3.3 11.7 6.7 5.0 1.7 5.0 5.0 1.7
男性70代 89 66.3 22.5 25.8 23.6 3.4 3.4 5.6 9.0 6.7 1.1 4.5 1.1 3.4 0.0
女性20代 40 62.5 42.5 55.0 42.5 15.0 15.0 15.0 15.0 10.0 15.0 7.5 10.0 15.0 12.5
女性30代 68 75.0 61.8 67.6 41.2 19.1 16.2 17.6 8.8 17.6 17.6 10.3 16.2 16.2 17.6
女性40代 87 82.8 52.9 51.7 37.9 17.2 23.0 12.6 13.8 12.6 10.3 8.0 10.3 6.9 4.6
女性50代 97 78.4 53.6 50.5 41.2 22.7 24.7 17.5 9.3 14.4 12.4 11.3 11.3 7.2 8.2
女性60代 90 80.0 48.9 37.8 33.3 23.3 16.7 10.0 6.7 7.8 13.3 8.9 5.6 3.3 7.8
女性70代 71 63.4 38.0 29.6 26.8 11.3 7.0 2.8 4.2 9.9 8.5 7.0 2.8 2.8 1.4
TOTAL 782 19.4 1.7 3.8 6.1 0.5 0.6 2.3 0.9 0.5 0.8 0.5 0.6 0.5 0.6
男性20代 23 30.4 0.0 13.0 17.4 0.0 8.7 4.3 4.3 0.0 4.3 4.3 8.7 0.0 0.0
男性30代 52 32.7 3.8 5.8 9.6 5.8 0.0 7.7 3.8 3.8 1.9 0.0 0.0 1.9 1.9
男性40代 52 19.2 5.8 5.8 5.8 1.9 3.8 3.8 1.9 1.9 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0
男性50代 53 18.9 5.7 3.8 15.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 1.9
男性60代 60 23.3 0.0 1.7 3.3 0.0 0.0 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
男性70代 89 16.9 0.0 3.4 3.4 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
女性20代 40 20.0 0.0 0.0 5.0 0.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0
女性30代 68 22.1 1.5 10.3 5.9 0.0 0.0 1.5 0.0 1.5 2.9 0.0 1.5 1.5 1.5
女性40代 87 25.3 0.0 1.1 5.7 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1
女性50代 97 20.6 3.1 2.1 3.1 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 1.0
女性60代 90 10.0 1.1 4.4 5.6 0.0 0.0 5.6 1.1 0.0 0.0 1.1 0.0 1.1 0.0
女性70代 71 7.0 0.0 1.4 5.6 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 1.4 1.4 0.0 0.0 0.0

認知

利用

72.1 

42.7 42.2
32.7 

15.6 14.1 11.6 10.6 10.4 9.2 7.9 7.8 7.8 6.6 
19.4 

1.7 3.8 6.1 
0.5 0.6 2.3 0.9 0.5 0.8 0.5 0.6 0.5 0.6 

0

50

100
Q39 周辺サービスの認知・利用(MA)【ベース:猫飼育者】

認知TOTAL 利用TOTAL

（％）


